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“FLOWER OF INCLUSION” 

ΕΝΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΥ ΤΖΟΥΝΤΟ ΓΙΑ ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΑΙ 

ΟΧΙ ΜΟΝΟ 

 

ΜΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΤΖΟΥΝΤΟ 

 

 

 

 

 

ΛΟΥΤΡΑΚΙ, 26-29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, 2023 

 

Δείτε παρακάτω: 

 Χαιρετισμός του Δημάρχου (σελ. 2) 

 Γενικές πληροφορίες (σελ. 3-5) 

 Οικονομικοί όροι (σελ. 5-7) 

 Αρχική δήλωση συμμετοχής (σελ. 8) 
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Αγαπητοί φίλοι του Αθλητισμού,                                                    

Καλωσορίζουμε για ακόμη μία χρονιά, το πολιτιστικό φεστιβάλ «Flower of inclusion» 

(«Άνθος της ένταξης») του Συνδέσμου Ελλήνων Βετεράνων Αθλητών Τζούντο  - Kyuzo 

Mifune, που θα πραγματοποιηθεί  στο Λουτράκι, τον Οκτώβριο του 2023. Πρόκειται για μια 

σπουδαία διοργάνωση, η οποία όταν πραγματοποιήθηκε στην πόλη μας, το 2017, 

σημείωσε εξαιρετική επιτυχία και απέσπασε διθυραμβικά σχόλια από τους συμμετέχοντες. 

Εξ ίσου σπουδαίο ήταν για εμάς το γεγονός ότι, αυτή τη φορά, η διοργάνωση θα 

πραγματοποιηθεί με τη συνεργασία περισσοτέρων του ενός φορέων της Ευρώπης, οι 

οποίοι έχουν αγκαλιάσει τον τομέα του Τζούντο που απευθύνεται σε άτομα με ειδικές 

ανάγκες. 

Από την άλλη πλευρά, θαυμάσια ήταν η πρωτοποριακή ιδέα που προέρχεται από 

παραδείγματα άλλων χωρών και εφαρμόζεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα, να δοθεί στην 

εκδήλωση μία ουσιαστική έννοια ένταξης, με την αποδοχή συμμετοχών και αθλητών του 

κυρίως σώματος του Τζούντο, που βρίσκονται στο αρχικό στάδιο της εκπαίδευσής τους! 

Αποτελεί πραγματικά μία μοναδική εμπειρία και για τα δύο είδη αθλητών, να αισθανθούν 

την εξοικείωση προς τους κανονισμούς και τους ανθρώπους καθώς επίσης, την 

προσαρμογή στη διαφορετικότητα σε συνδυασμό με την ολοκλήρωση, και όλα αυτά σε ένα 

περιβάλλον που θα συνδυάζει την χαρά με την πνευματική καλλιέργεια. Αυτή η 

πρωτοβουλία σίγουρα θα διευρύνει την συμμετοχή και την απήχηση της εκδήλωσης!  

Το λίκνο του ανθρώπινου πολιτισμού που πρόκειται να επισκεφθείτε, όπως προβλέπεται 

από τους διοργανωτές, αποτελεί ένα μέσο άμεσης επαφής με την πνευματική καλλιέργεια, 

όμοιο του οποίου δεν υπάρχει πουθενά. 

Εκ μέρους του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων, σας καλωσορίζω στο 

«Flower of inclusion 2023» και εύχομαι σε όλους τους συμμετέχοντες καλή διαμονή. 

Επίσης, θα ήθελα να συγχαρώ τους διοργανωτές για το μεγάλο ανθρωπιστικό ενδιαφέρον 

τους και τις ευκαιρίες που δίνουν στους συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη 

συμπαράστασης να αισθανθούν ότι όλοι είναι μέλη μιας κοινωνίας που τους αποδέχεται, 

και γενικά στο πνεύμα του Αθλητισμού να διαπεράσει τον κόσμο. 

 

Γεώργιος Αλκ. Γκιώνης 

Δήμαρχος 

Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων 
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“Flower of inclusion” 

 

Αγαπητοί φίλοι του Τζούντο,  

                                     Σας έχουμε ωραία νέα! 

                                     Το διεθνές πολιτιστικό φεστιβάλ “Flower of inclusion”,  το 

οποίο διοργανώσαμε το 2017 και επισφραγίστηκε με περίφημα σχόλια από όσους μετείχαν 

σε αυτό, πρόκειται του χρόνου να επαναληφθεί! Όπως θα θυμάστε, η εκδήλωση αυτή 

αφορούσε άτομα με ειδικές ανάγκες και έγινε στο Λουτράκι. Το 2023 θα γίνει και πάλι στο 

Λουτράκι, υπό την αιγίδα και την συνεργασία του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων 

Θεοδώρων. 

                          

                                     Αυτή την φορά όμως, παίρνοντας παράδειγμα από αθλητικές 

συναντήσεις του εξωτερικού, σας παρουσιάζουμε μία καινοτομία: θα περιλάβουμε στο 

αγωνιστικό μέρος και αθλητές που δεν είναι άτομα με ειδικές ανάγκες, ανήκουν δηλαδή 

στο κυρίως σώμα (mainstream) του Τζούντο, αρκεί αυτοί να  βρίσκονται στα αρχικά στάδια 

της εκπαίδευσής τους και να είναι νεαροί στην ηλικία (δείτε παρακάτω). Στα στάδια αυτά, 

οι κανονισμοί των αγώνων είναι περίπου όμοιοι για τα δύο είδη των αθλητών. 

                                     Έχουμε την πεποίθηση ότι η συμπεριληπτική αυτή 

δραστηριότητα θα έχει το ευεργετικότερο δυνατό αποτέλεσμα, αφού οι μεν υγιείς αρχάριοι 

αθλητές θα εισαχθούν στην έννοια του αγώνα και θα εξοικειωθούν με την 

διαφορετικότητα, οι δε αθλητές των ειδικών αναγκών θα αισθανθούν το κλίμα της 

αποδοχής, και όλα αυτά μέσα σε μία γενικότερη ατμόσφαιρα πολιτισμού. 

                                     Οι αγώνες δεν θα έχουν καθόλου διαγωνιστικό χαρακτήρα, 

αλλά θα χρησιμεύσουν στους μετέχοντες ως μέσον κοινωνικοποίησης, 

προσαρμοστικότητας, εξοικείωσης με την διαφορετικότητα, ολοκλήρωσης, εισαγωγής στην 

έννοια των κανονισμών και άμεσης επαφής με το γνήσιο πνεύμα του Αθλητισμού. 

 

                                     Μιλώντας για ατμόσφαιρα πολιτισμού, από την αρχή πρέπει να 

είναι ξεκάθαρο προς όλους, ότι δεν προσφέρουμε «άλλο ένα τουρνουά» της συνήθους 

τρέχουσας μορφής. Αυτό δεν ανήκει εξ άλλου στην δική μας αρμοδιότητα. Όταν λέμε 

«φεστιβάλ» πολιτιστικών δραστηριοτήτων το εννοούμε. Η δράση πάνω στο tatami θα 

αποτελεί μόνο ένα μέρος μιας γενικότερης βεντάλιας δραστηριοτήτων, που θα συνδέονται 

με επισκέψεις σε αρχαιολογικά μέρη, λίκνα του παγκόσμιου πολιτισμού και ιδιαιτέρως του 

Αθλητισμού (αρχαία Ολυμπία), αξιοθέατα, παιχνίδια στις εγκαταστάσεις του Sport Camp, 
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το οποίο θα παράσχει όλες τις υπηρεσίες της διοργάνωσης, παιχνίδια πάνω στο tatami, 

όπου οι μετέχοντες θα γνωριστούν μεταξύ τους και θα κάνουν καινούριους φίλους, και 

φυσικά και  αγώνες, και όλα αυτά σε ένα περιβάλλον χαράς, διασκέδασης και ανάπαυσης. 

                                       Συνεπώς, η συμμετοχή στο “Flower of inclusion” σημαίνει ότι 

κάποιος μετέχει σε όλες τις δραστηριότητες και όχι μόνο σε ένα μέρος αυτών, ιδιαιτέρως δε 

όχι μόνο στους αγώνες. Αυτό θα απαιτήσει την διάθεση 3 ολόκληρων ημερών και ίσως όχι 

μόνο, πιστεύουμε όμως ότι δεδομένου ότι οι ημέρες θα είναι κατά βάση αργίες και ότι 

έχουμε πολύ χρόνο ακόμη μπροστά μας, αυτό θα είναι εύκολο να επιτευχθεί από όσους 

κατανοήσουν την σημασία της εκδήλωσης. 

 

                                      Ο Σύνδεσμος Ελλήνων Βετεράνων Αθλητών Τζούντο και ο 

Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, ανυπομονούν να τους δώσετε την χαρά 

να σας υποδεχθούν όλους του χρόνου τον Οκτώβρη στο Λουτράκι, όπου πιστεύουμε ότι 

όλοι μαζί, διοργανωτές, αθλητές και συνοδοί, θα αισθανθούμε στιγμές που θα θυμόμαστε 

για χρόνια και θα μας αφήσουν μια νοσταλγία να επαναληφθεί και πάλι μια τέτοια 

διοργάνωση.  

 

                             

                                      Η πρόσκληση 

 

                                      Στο φεστιβάλ “Flower of inclusion” προσκεκλημένοι είναι όσοι 

αγαπούν το Τζούντο. 

                                       Όσον αφορά τους αγώνες, δεκτοί είναι αθλητές ειδικών 

αναγκών και αθλητές που ανήκουν στο κύριο σώμα του Τζούντο, καθώς και οι συνοδοί 

τους. 

                                       Από τον χώρο των ειδικών αναγκών, μπορούν να μετάσχουν 

αθλητές όλων των 5 επιπέδων ικανότητας, ανεξαρτήτως ηλικίας. 

                                       Από τον χώρο του κυρίως σώματος του Τζούντο, μπορούν να 

μετάσχουν αθλητές που έχουν φτάσει μέχρι το 4ο kyu της εκπαίδευσης και δεν έχουν 

περάσει το 16ο έτος της ηλικίας τους (γεννηθέντες μετά την 1/1/2008).  

                                      Οι συμμετοχές μπορούν να δηλωθούν είτε δια μέσου ατομικής 

δήλωσης (αρκεί να προκύπτει ότι αυτοί είναι αθλητές του Τζούντο) είτε δια μέσου δήλωσης 

του σωματείου τους. Απαραίτητη είναι ιατρική βεβαίωση ικανότητας συμμετοχής στους 

αγώνες. Κατά την διάρκεια των αγώνων, θα υπάρχει ιατρός. 

                                     Σημειώστε ιδιαιτέρως, ότι οι αγώνες δεν θα έχουν 

συναγωνιστικό χαρακτήρα και οι συμμετοχές δεν θα έχουν σχέση με την δραστηριότητα 

των σωματείων ως προς την Ομοσπονδία. Στόχος μας είναι η χαρά της συμμετοχής αυτής 

καθ’ εαυτήν και η καλλιέργεια του φιλάθλου πνεύματος.   

                                      Παρακαλούμε ακολουθείστε τις οδηγίες που δίνονται είτε 

συνημμένα είτε σε συνδεδεμένες σελίδες, προς διευκόλυνση της διοργάνωσης και για να 

κάνετε την παραμονή και συμμετοχή σας πιο άνετες. 
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                                      Πότε   

                                                

                                      Το “Flower of inclusion” θα λάβει χώρα μεταξύ της 25ης 

(πρώτη ημέρα-αφίξεις) και 29ης Οκτωβρίου (τελευταία ημέρα-αναχωρήσεις) του 2023.  

                                                                                 

                                          Πού 

 

                                          Επίκεντρο των δραστηριοτήτων και τόπος κατάλυσης, θα 

είναι το Sport Camp του Λουτρακίου. Το Sport Camp, έχει αναλάβει να διεκπεραιώσει όλες 

τις υπηρεσίες της διοργάνωσης. Είναι ακριβώς το Sport Camp, το οποίο θα αμειφθεί για τις 

υπηρεσίες του και αποκλειστικώς με  αυτό θα έχετε κάθε οικονομική συναλλαγή. Ο 

Σύνδεσμός μας ούτε κοστολόγησε ούτε θα έχει οποιαδήποτε σχέση με οποιαδήποτε 

οικονομική συναλλαγή. 

                                          Προς το Sport Camp θα υποβάλλετε τις δηλώσεις 

συμμετοχής και στην Γραμματεία αυτού θα δηλώνετε την παρουσία σας κατά την 

προσέλευσή σας. 

 

 

                                        Αρχικό – Προσωρινό πρόγραμμα 

 

Τετάρτη, 25 Οκτωβρίου:            Άφιξη Ελλήνων αθλητών-συνοδών 

                                                       20.00 δείπνο 

Πέμπτη, 26 Οκτωβρίου:             Πρωί: Ενημερωτική συνάντηση &  

                                                        Εκδρομή προς αρχαία Κόρινθο (μουσείο-κάστρο) 

                                                       16.00-19.00: παιχνίδι στο tatami-κατηγοριοποίηση  

                                                       αθλητών (σχηματισμός αγωνιστικών pools) 

                                                       19.30: δείπνο.                                                    

Παρασκευή, 27 Οκτωβρίου:     Ολοήμερη εκδρομή στην αρχαία Ολυμπία-επίσκεψη στις 

                                                        εγκαταστάσεις της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας 

                                                        19.30 δείπνο                                                   

Σάββατο, 28 Οκτωβρίου:           Αγώνες στο γήπεδο του Sport Camp. 

                                                        20.00: Αποχαιρετιστήριο δείπνο – πάρτυ στο Camp .  

Κυριακή, 29 Οκτωβρίου:            Διάπλους του Ισθμού και γεύμα επί του πλοίου –  

                                                        Αναχώρηση μετά την επιστροφή                                                                

 

Αργότερα, στις αρχές περίπου της Άνοιξης, θα εκδοθεί λεπτομερές πρόγραμμα και ως προς 

την μορφή και ως προς το περιεχόμενο. 
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                                                         Οικονομική προσφορά-συνολικό κόστος ανά άτομο 

                           

Τύπος δωματίου SPORT CAMP FB 
SPORT CAMP FB 

6-17 ετών 

Μονόκλινο 500,00 € - 

Δίκλινο 435,00 € - 

Τρίκλινο 415,00 € - 

4-6 κρεβάτια  390,00 € 310,00 € 

 

Οι ανωτέρω τιμές περιλαμβάνουν:  

1. ΦΠΑ 

2. 4 διανυκτερεύσεις σύμφωνα με τον παραπάνω κατάλογο. 

3. Full board -FB (πρωινό-γεύμα-δείπνο) με μενού self service (περιλαμβάνεται νερό) 

4. Μεταφορά από και προς τον σταθμό τρένου της Κορίνθου. 

5. Επίσκεψη στο αρχαιολογικό μουσείο της Κορίνθου και στην Ακροκόρινθο με 

ξεναγό. 

6. Ολοήμερη εκδρομή στον αρχαιολογικό χώρο της Ολυμπίας με ξεναγό και επίσκεψη 

στις εγκαταστάσεις της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας (Lunch packs & εισιτήρια). 

7. Ελεύθερη χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων του Sport Camp. 

8. Κάλυψη αστικής ευθύνης κατά την παραμονή στο Sport Camp. 

9. Αποχαιρετιστήριο gala – πάρτυ το βράδυ μετά τους αγώνες (28 Οκτ.) 

10. Απαλλαγή από δικαίωμα συμμετοχής στους αγώνες. 

11. Δωρεάν παραμονή-συμμετοχή για παιδιά κάτω των 6 ετών. 

12. Διάπλου του Ισθμού της Κορίνθου και γεύμα επί του πλοίου. 

Σημειώστε παρακαλούμε, ότι το πλοίο θα αναχωρήσει στις 12.00 και θα επιστρέψει 

στις 15.00. 

 

Προσοχή:  

Τα παραπάνω οικονομικά πακέτα και οι προσφορές που περιλαμβάνουν, δεν μπορούν 

να κατατμηθούν και να προσαρμοστούν σε περιπτωσιακές προτιμήσεις. 

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να διαλέξουν κάποια από αυτά, όπως ακριβώς είναι, 

διαφορετικά  δυστυχώς δεν θα μπορούν να μετάσχουν.  

Ένεκα οργανωτικών λόγων, δεν έχουμε άλλη επιλογή. Ευελπιστούμε για την κατανόησή 

σας στο θέμα αυτό. 

 

Όροι και προαπαιτούμενα:  

 

Οι συμμετοχές σας θα είναι κατοχυρωμένες μόνο αν υποβάλετε τις αρχικές δηλώσεις 

σας εγκαίρως. 
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Οι αρχικές δηλώσεις συμμετοχής θα είναι τότε μόνο έγκυρες, όταν συνοδεύονται από  

προκαταβολή του 20% του συνόλου που αντιστοιχεί στα πακέτα επιλογής σας (δεν 

επιστρέφεται). 

Το έμβασμα των προκαταβολών πρέπει να έχει κατατεθεί μέχρι την 31/5/2023.  

Σε περίπτωση που η εκδήλωση ματαιωθεί ένεκα ανωτέρας βίας (π.χ. lockdown), οι 

προκαταβολές θα επιστραφούν. 

Η καταβολή του υπόλοιπου ποσού πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι την 25/9/2023. 

 

Τα εμβάσματα πρέπει να γίνονται στην Τράπεζα του Sport Camp: 

OPTIMA BANK Κορίνθου 

Swift: IBOGGRAA 

IBAN: GR3403400190019019099027197  

Δικαιούχος: ΣΠΟΡΤ ΚΑΜΠ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.  

 

Οι καταθέσεις πρέπει να γίνονται στο όνομα του προσώπου ή φορέως, προς τον οποίο 

θα εκδοθεί απόδειξη. 

 

Για οποιοδήποτε θέμα αφορά την διαμονή σας στο Λουτράκι ή τις πληρωμές σας, 

παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον αρμόδιο του Sport Camp: 

 

Χαράλαμπος Πελέκης 

   E:   b.pelekis@sportcamp.gr  

   Ph: +30 27440 23999 ext. 140 

   M:   +30 695 7500 792 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:b.pelekis@sportcamp.gr
tel:00302744023999
tel:00306957500792
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ΑΡΧΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Αριθμός 
αθλητών 

Αριθμός 
προπονητών 

Αριθμός 
συνοδών 

Σωματείο ή ατομική δήλωση* 

 

   

Πρόσωπο επικοινωνίας 
Όνομα: 
Επώνυμο: 
Τηλ.: 
Email: 

 

 

 

Πρέπει να στείλετε την αρχική δήλωση μέχρι την 31/5/2023, εξασφαλίζοντας την 

εγκυρότητά της με την κατάθεση προκαταβολής , σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Sport 

Camp. Χωρίς την προκαταβολή η δήλωσή σας δεν θα είναι έγκυρη. 

 

Παρακαλούμε στείλτε την παραπάνω δήλωση στο e-mail: reservations@sportcamp.gr 

 

 
Παρ’ ότι διατυπώνεται καθαρά, παρακαλούμε να λάβετε υπ’ όψη ότι η παραπάνω είναι μόνο η φόρμα της 

αρχικής δήλωσης συμμετοχής, που περιέχει γενικές πληροφορίες. Αργότερα εντός του 2023 θα λάβετε μία 

λεπτομερή φόρμα δήλωσης. 

Παρακαλούμε να είστε σίγουροι γι’ αυτά που συμπληρώνετε , ώστε η αρχική και τελική σας δήλωση να είναι 

συμβατές μεταξύ τους, προκειμένου να αποφευχθούν συγχύσεις,  προς διευκόλυνση των διοργανωτών..                                       

                                 

 

 

mailto:reservations@sportcamp.gr

